

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Έτος Ιδρύσεως 1929

ΣΠΕΤΣΩΝ 20 & ΔΑΜΟΦΩΝΤΟΣ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ Τ.Κ. 24100 - ΤΗΛ. 2721025954 - ΦΑΞ: 2721028677 e-mail : epsm@otenet.gr

Αριθ. Πρωτ: 102./2023

Καλαμάτα 6 Μαρτίου 2023

**ΠΡΟΣ : ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΔΥΝΑΜΗΣ ΕΠΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ/ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Κύριε Πρόεδρε,

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του ισχύοντος καταστατικού της ΕΠΟ και του καταστατικού της Ε.Π.Σ. Μεσσηνίας, του αθλητικού Νόμου 2725/1999, όπως ισχύει σήμερα και την υπ. Αριθμ. 1/2023 Απόφαση του Δ.Σ. Της Ε.Π.Σ.Μ.

ΣΥΓΚΑΛΟΥΜΕ

Τακτική Γενική Συνέλευση των σωματείων –μελών της Ε.Π.Σ.Μ. η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 21/04/2023 και ώρα 17:00 στο αθλητικό Κέντρο της ΕΠΣ Μεσσηνίας στον Κορδία στην Καλαμάτα με τα ακόλουθα θέματα :

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Ανάγνωση καταλόγου και επικύρωση πληρεξούσιων αντιπροσώπων για την διαπίστωση απαρτίας .
2. Εκλογή τριών (3) γραμματέων για την τήρηση των πρακτικών της τακτικής Γ.Σ.
3. Την ανάγνωση και έγκριση του Διοικητικού απολογισμού πεπραγμένα του 2021
4. Ανάγνωση και έγκριση οικονομικού απολογισμού – έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής έτους 2021
5. Ανάγνωση και έγκριση προϋπολογισμού του έτους 2022
6. Τροποποίηση καταστατικού ΕΠΣ Μεσσηνίας και εναρμόνιση αυτού με τον αθλητικό Νόμο 2725/1999 όπως ισχύει σήμερα.
7. Αναγνώριση νέων σωματείων /διαγραφή
8. Διάφορα θέματα

Εάν δεν υπάρξει η απαρτία η Γενική Συνέλευση, χωρίς άλλη πρόσκληση θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα Παρασκευή 21/04/2023 στον ίδιο τόπο και ώρα 18:00

Ως γνωστόν των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, προεδρεύει σύμφωνα με το καταστατικό ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ε.Π.Σ.Μ. Οι εργασίες της Γ.Σ. θα ξεκινήσουν

με την ανάγνωση των πληρεξουσίων για την διαπίστωση της απαρτίας και στη συνέχεια θα ακολουθήσει ο διορισμός τριών (3) γραμματέων για την τήρηση των πρακτικών. Εν συνεχεία θα γίνει ο διοικητικός απολογισμός και η έγκρισή του, ο οικονομικός απολογισμός, η ανάγνωση της έκθεσης της εξελεγκτικής επιτροπής και η έγκρισή του, ο οικονομικός απολογισμός, η ανάγνωση της έκθεσης της εξελεγκτικής επιτροπής και η έγκρισή του και τέλος η ψήφιση του νέου καταστατικού της ΕΠΣ Μεσσηνίας εναρμονισμένου με τον αθλητικό Νόμο, όπως ισχύει σήμερα

Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη Γενική Συνέλευση της ΕΠΣ Μεσσηνίας έχει κάθε αθλητικό σωματείο που φέρει ειδική αθλητική αναγνώριση, έχει εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων του άρθρου 142 του ν. 4714/2020 (Α' 148) και τουλάχιστον κατά τα δύο (2) από τα τρία (3) προηγούμενα της γενικής συνέλευσης έτη συμπεριλαμβανομένου του έτους διεξαγωγής της, συμμετείχε σε επίσημες αθλητικές διοργανώσεις, αν πρόκειται για ατομικό άθλημα, με οκτώ (8) τουλάχιστον αθλητές, ανά έτος, και αν πρόκειται για ομαδικό άθλημα, με όσους κατ'ελάχιστον αθλητές απαιτούνται από τους κανονισμούς του οικείου αθλήματος για την κανονική συμμετοχή σε επίσημους αγώνες και σε κάθε περίπτωση με τουλάχιστον δώδεκα (12) αθλητές, ανά έτος. Αν η προκήρυξη της Γενικής Συνέλευσης γίνεται από την 1^η Ιανουαρίου έως και την 30^η Ιουνίου, το έτος διεξαγωγής της δεν λαμβάνεται υπόψη για τον υπολογισμό της συμμετοχής του σωματείου σε επίσημες αθλητικές διοργανώσεις του πρώτου εδαφίου. Για τους σκοπούς της παρούσας, επίσημες αθλητικές διοργανώσεις είναι όσες περιλαμβάνονται στο ετήσιο αγωνιστικό πρόγραμμα της ένωσης που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της. Η συμμετοχή σε αθλητικές διοργανώσεις αποδεικνύεται αποκλειστικά και μόνο από επίσημα φύλλα αγώνων που διοργανώνονται από την οικεία ένωση ή ομοσπονδία ή διεθνών αγώνων που διοργανώνονται από αθλητικά σωματεία και διεξάγονται με την έγκριση της οικείας ομοσπονδίας. Δεν πληροί την προϋπόθεση του πρώτου εδαφίου, σωματείο που εντός των δύο (2) προηγούμενων ημερολογιακών ετών δεν ολοκλήρωσε τη συμμετοχή του σε επίσημη αθλητική διοργάνωση, επειδή αποχώρησε από αυτήν ή αποβλήθηκε με τελεσίδικη απόφαση του αρμόδιου δικαιοδοτικού οργάνου. Αθλητικό σωματείο που είναι μέλος αθλητικής ένωσης και αποβλήθηκε, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ή της Γενικής Συνέλευσης της ένωσης, θεωρείται ότι πληροί την, κατά τους όρους της παρούσας, προϋπόθεση συμμετοχής σε αθλητικές διοργανώσεις, αν προσέφυγε, σύμφωνα με τα άρθρα 88 ή 101 Α.Κ., κατά της περί αποβολής του απόφασης και το σχετικό ένδικο βοήθημα έχει γίνει τελεσίδικως δεκτό, έως και την οριστική σύνταξη του καταλόγου της παρ. 3.

Κάθε σωματείο εκπροσωπείται στην τακτική Γενική συνέλευση από ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό αντιπρόσωπο, που ορίζονται με απόφαση του Δ.Σ. του Σωματείου

Κάθε αντιπρόσωπος μπορεί να εκπροσωπήσει μόνο ένα Σωματείο και δεν δύναται να αντιπροσωπεύσει περισσότερα από ένα μέλη. Ο αναπληρωματικός ψηφίζει εφόσον απουσιάζει ο τακτικός.

Η ψήφος απόντος μέλους με επιστολή δεν επιτρέπεται.

Τα πληρεξούσια των αντιπροσώπων για την νομιμοποίηση τους πρέπει να κατατεθούν στα γραφεία της Ένωσης δέκα (10) ημέρες πριν, δηλαδή έως την Δευτέρα 10 Απριλίου 2023 και ώρα 14:00.

Υπενθυμίζεται ότι για την τροποποίηση του καταστατικού της ΕΠΣ Μεσσηνίας απαιτείται παρουσία του ημίσεως συν ενός των σωματείων μελών της και πλειοψηφία των $\frac{3}{4}$ των παρόντων έγκυρων ψήφων

Η τακτική Γενική Συνέλευση της ΕΠΣ Μεσσηνίας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον αθλητικό Νόμο 2725/1999, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα και με τις διατάξεις του καταστατικού της ΕΠΣ Μεσσηνίας

Σημείωση

Συνημμένα σας αποστέλλουμε

1. Υπόδειγμα εκπροσώπησης του σωματείου σας

Καλαμάτα 06/03/2023

(ακολουθούν οι υπογραφές μας, του Προέδρου και του Γραμματέα με τα ονόματά

μας)



ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜ. ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΣΑΝ. ΚΑΛΚΑΒΟΥΡΑΣ